

В Удмуртии состоялось торжественное открытие Спартакиады кадетских корпусов ПФО «Кадет Приволжья-2023»

21 сентября 2023 года в Воткинске (Удмуртская Республика) на базе Удмуртского кадетского корпуса ПФО состоялось торжественное открытие VII Спартакиады кадетских корпусов «Кадет Приволжья – 2023». Спартакиада проводится под патронатом полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игоря Комарова. Соревнования – это возможность определить готовность учащихся выпускных классов к сдаче Единого государственного экзамена, а также уровень их физического развития и подготовки по начальным военным знаниям.

Спартакиаду от имени полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Игоря Комарова торжественно открыл помощник полпреда Владимир Колчин.

«Кадетское образование является важным направлением государственной молодежной политики, как основа военно-патриотического воспитания граждан нашей страны. Именно здесь семь лет тому назад был дан старт этому проекту. Сегодня кадетские корпуса Приволжского федерального округа являются в своих регионах центральными площадками проведения военно-патриотических мероприятий, – обратился к участникам Спартакиады помощник полпреда. – Мы видим, как вы совершенствуете свою физическую, военную и спортивную подготовку, развиваетесь интеллектуально, расширяете кругозор, повышаете свое культурное и нравственное воспитание. Покажите всё лучшее, чему вас научили в кадетском корпусе, проявите волю к победе и уважение к соперникам. Желаю всем удачи, хорошего настроения и честных побед!»

В течение трёх дней ребятам в составе команд предстоит состязаться в соревнованиях по спортивным и военно-прикладным дисциплинам, в тематических конкурсах и интеллектуальной викторине.

Экспертами по конкурсу «Сочинение» выступят 3 педагога русского языка и литературы из Унинского и Фаленского муниципальных округов Кировской области, специально приглашенные к участию.

Гостями мероприятия стали заместитель председателя правительства Удмуртии Татьяна Чуракова, министр образования и науки Светлана Болотникова, военный комиссар региона полковник Юрий Беляев, глава муниципального образования г.Воткинск Алексей Заметаев, а также руководители органов управления образованием регионов округа, участвующих в Спартакиаде, и члены судейской коллегии.

Одним из важных моментов проведения Спартакиады является оценка деятельности кадетских корпусов и подведение итогов за прошедший учебный год. В текущем году диплом I степени и переходящий штандарт «Лучший кадетский корпус ПФО» вручен Башкирскому кадетскому корпусу, диплом II степени – Удмуртскому кадетскому корпусу, дипломом III степени награжден Татарстанский кадетский корпус.

Церемония открытия Спартакиады «Кадет Приволжья – 2023» традиционно завершилась маршем команд-участниц.

Также Владимир Колчин провел совещание с руководителями региональных органов управления образованием и кадетских корпусов ПФО

«О результатах 2022-2023 учебного года и задачах на текущий учебный период». По итогам совещания в качестве приоритетных задач для кадетских корпусов было определено повышение образовательного уровня воспитанников и результатов сдачи ЕГЭ, превышающих средние показатели по региону и России, совершенствование профориентационной работы, укрепление кадрового ядра и увековечивание памяти кадет-выпускников, погибших в ходе специальной военной операции.

Справочно:

В пяти кадетских корпусах Приволжского федерального округа (Башкирский, Татарстанский, Удмуртский, Чувашский и Нижегородский) в рамках направления деятельности по развитию кадетского образования осуществлена большая работа по развитию инфраструктуры, повышению уровня материально-технического обеспечения и качества образовательного процесса. Построены современные учебные и спальные корпуса, ФОКи, созданы специализированные учебные классы с самым современным оборудованием, осуществляется обширная профориентационная работа и патриотическая подготовка.